

ఆర్ఎస్ఎస్కు అంతటి అందలమా?

ఆర్ఎస్ఎస్ సాంస్కృతిక సంస్థ మాత్రమేనని, దానిలో ప్రభుత్వోద్యోగులు సభ్యత్వం స్వీకరించడం తప్పకాదని సాక్షాత్తు ప్రధానమంత్రి ప్రకటన చేయడం అత్యంత విచారకర విషయం. ఆర్ఎస్ఎస్ ఆశయాలు, లక్ష్యాలు, కార్యక్రమాలు గురించి సమగ్రంగా తెలిసిన వాడేపాయి ఇంత పచ్చి అబద్ధం చెప్పడం గర్హనీయం. హిందువులందరూ తలకెక్కిన మత ఛాందసవాద సంస్థ ఆర్ఎస్ఎస్. వారితో పరమత సహనం సైతం లేదు. దేశంలో జరిగే ప్రతి మతకల్లోలం వెనుక ఆర్ఎస్ఎస్ పరోక్ష హస్తం వుంటుంది. బిజెపి, భజరంగదళ్, విశ్వహిందూ పరిషత్ వంటివన్నీ ఆర్ఎస్ఎస్ ఉపవిభాగాలు క్రిందే లెక్క. ఆర్ఎస్ఎస్ అధినేతనే చీటన్నింటినీ రివాల్యూ కంగ్రెస్ లోకే నడిపిస్తుంటారన్నది జగమెరిగిన సత్యం. హిందువులకు వ్యాప్తి, ఉద్ధరణ, ప్రాభవం వారి లక్ష్యం; హిందు ధర్మ సంరక్షణ వారి కార్యక్రమం; హైందవ సంస్కృతి గొప్పతనం చాటడం వారి ఆశయం. ఈ ఆశయాలు, లక్ష్యాలు వుండడంలో తప్పు లేదు. ఏ మతం వారైనా తమ మతాలను అభివృద్ధి చేసుకోవడం, వ్యాప్తి చేయడం అభ్యంతరకరం కాదు. భారతీయులకు రాజ్యాంగమే ఆ స్వేచ్ఛ ప్రసాదించింది.

కాని ఇక్కడ ఆశ్చర్యం అంతా - ఆర్ఎస్ఎస్కు కేవలం సాంస్కృతిక సంస్థ అనే మేలి ముసుగు కప్పి, ప్రభుత్వ యంత్రాంగంలో దాని ప్రవేశాన్ని వెచ్చించే చూడడమే. మన రాజ్యాంగం మత ప్రచారానికి ఎట్లా స్వేచ్ఛ కల్పించిందో, ప్రభుత్వ వ్యవహారాలలో మత ప్రవేశం తగదని నిర్బంధమూ విధించింది. మతపరమైన, రాజకీయ పరమైన ఎటువంటి సంస్థలలో సభ్యత్వం స్వీకరించరాదని; వాటి కార్యకలాపాలలో పాలు ఎందుకో రాదని - ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు స్పష్టమైన ఆదేశం జారీ చేసింది. దాన్ని అతిక్రమించడం రాజ్యాంగాన్ని ధిక్కరించడమే.

ఆర్ఎస్ఎస్ గత చరిత్ర తెలియనివారు లేరు. జాతి పిత మహాత్మాగాంధీ హత్యతో ఆ సంస్థ ప్రవేశం చారిత్రక సత్యం. పలువార్లు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు దాన్ని నిషేధానికి గురి చేశాయి. ప్రతి నిషేధం వెనుక కారణం - మతమోఢమే! బ్లాటి హుసిదు విధ్వంసం నుంచి, ఇప్పటి 'వాటర్' సినిమా హాటం గొప్ప దాడుల వరకు ఆర్ఎస్ఎస్ పాత్రను ఎవరూ కాదనలేరు. మహమ్మదీయ, క్రైస్తవ మతాలపై వారి పుత్రకలలో వెచ్చి వ్యాసాలు రెచ్చగొట్టేదిగా వుంటాయి. పూర్తిగా మతం ప్రేరణతో నడిచే ఈ సంస్థకు సాంస్కృతిక సంస్థ అని

వాచీయి సరిఫేటు ఇవ్వడం; ప్రభుత్వోద్యోగులు దానిలో సభ్యత్వం తీసుకోవడం తప్పకాదని గుజరాత ప్రభుత్వాన్ని సమర్థించడం గర్హనీయమైన నేరం.

బిజెపికి ఒక పార్టీగా స్వతంత్ర వ్యక్తిత్వం లేదని, ఆర్ఎస్ఎస్ గిచ్చిన గిరిలో నడవడమే దానికి తెలిసిన విద్య అని లోకానికం తటికి తెలుసు. కాని వ్యక్తిగతంగా వాడేపాయి పట్ల మాత్రం ప్రజలలో, ఇతర రాజకీయ పార్టీలలో ఒక విశ్వాసం వుండేది. ఆయన విశాల భావాలు కలిసినవాడని, మత పరమైన సంఘటితకాస్తాన్ని దరి చేరినవ్వడని, స్వతంత్ర పోకడలలో వ్యవహరిస్తాడని జనం నమ్ముతున్నారు. కానీ ఆయనే ఇప్పుడు ఆర్ఎస్ఎస్ను అంతటి అందల మెక్కించారు. దాని నిజ స్వరూపం దాచిపెట్టి, అబద్ధపు చిత్రణ చేస్తున్నారు. వ్యక్తిగతంగా ఈ భావం వ్యక్తం చేసి వుంటే ఒక రకం; ప్రధాన మంత్రిగా ఆ ప్రకటన చేయడంలో దానికి అధికారిక ముద్ర పడింది. దాన్ని అలుసుగా తీసుకొని ఇతర బిజెపి పాలిత రాష్ట్రాలు సైతం గుజరాత ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులను కామం విడుదల చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నాయి.

దేశ ప్రధానిగా వున్న వ్యక్తి ఒక మత విశ్వాసానికి, ఒక మత సంస్థకు మద్దతు పలకడం అజాంఘనీయం. ధన్యమతాలు, జాతులు కలిపి దేశంలో ప్రభుత్వాధినేత అందరి విశ్వాసం చూరగనగలిగినప్పుడే పరిపాలన సుకరంగా

నడుస్తుంది. ప్రభుత్వాధినేత పట్ల ఒక పెద్ద ప్రజలలో అపనమ్మకం, అనుమానం ఏర్పడితే ఇక ఆ ప్రభుత్వం చేపట్టే ప్రతి చర్య వివాదాస్పదం అవుతుంది. ప్రజలలో అశాంతి వెలరేగుతుంది. ఇది తెలిసిన వాడేపాయి అంత అవివేకంగా ఆర్ఎస్ఎస్ను తన భుజాలపై మోయడానికి పూనుకోవడం ఎందుకో అర్థం కాదు. ఆర్ఎస్ఎస్, బిజెపి నేతలు ఆయన మెడలు వంచి ఈ మాటలు మాట్లాడిస్తున్నట్లున్నారు.

అసలు ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకలాపాలలో ప్రభుత్వోద్యోగులు

కాలం గడవడం క్షంతవ్యం కాదు. మతం కంటే అకలి ఎంతో కఠినం తప్పేనది. అకలిగిన్న వాడికి తనకు కడుపునందా తిండి పెట్టే వాడే ముఖ్యంకాదు. ఆ పెట్టే వెయ్యి అందుకొని, ముట్టించా, కైస్తవుడగా అన్నీ వివక్షణ వుండదు. ప్రభుత్వం చేయవలసిన పని ప్రజల అకలి. అవసరాలు తీర్చడం; మత ప్రచారం చేయడం కాదు. వాడేపాయి దృష్టిలో ఆర్ఎస్ఎస్ సాంస్కృతిక సంస్థ అయితే, మరొకటి దృష్టిలో జమాతే ఇస్లామి, హరియత్ కాస్తరెస్సె, శిరోమణి అకాలీదళ్, సాల్వేషన్ అర్మీ పంట సంస్థలూ సాంస్కృతిక సంస్థలే అవుతాయి. సంస్థ స్వరూపం వాటిని పరిశీలించే దృక్పథాన్ని బట్టి ఆధార పడి వుంటుంది. లప్పూర్ -ఎ-తోంబా మన దృష్టిలో మత తత్వ ట్రెండర్స్ సంస్థ; కాని పాకిస్తానీయులకు అది స్వాతంత్ర్య పోరాట సంస్థ. ఆర్ఎస్ఎస్ను అటువంటి ఉన్నాడ, కిరాతక సంస్థకే పోల్చడం మా ఉద్దేశం కాదు. కాని అటువంటి ఉదాహరణలకు ఆస్కారం కల్పిస్తున్నారని ఇప్పుడు ప్రధాని వాడేపాయి. ఇప్పటికైనా తన అవివేకం తెలుసుకొని, ఆర్ఎస్ఎస్ అందలం నుంచి దింపాలి; ఈ చెత్త వివాదాలతో పొరువు వుప్పుకుండా దేశపాతం కోల్పోవసులకు తన మేధా సంపత్తిని వినియోగించాలి. *

జమీనా

పాల్గొనడం అంత ముఖ్యమైన కార్యమా? "వాటర్" సినిమా హాటంగ్ అంత జాతీయ ప్రాధాన్యత కలిగిన అంతమా? వాటి కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం యావత్తు తన దృష్టిని కేంద్రీకరించవలసిన అగత్యం ఏర్పడి వుందా? ప్రభుత్వం చేపట్టవలసిన కార్యక్రమాలు మరేమీ లేవా? దేశ భవిష్యత్తుకు, దేశ ప్రజల శ్రేయస్సుకు ఎంతో కీలకమైన పలు అంశాలు సరైన ప్రాధాన్యత లభించక మూలపడి పోతున్నాయి. విద్య, వైద్యం, దారి ద్రవ్యం వంటి అంశాల పట్ల దృష్టి సారించి, అహోరాత్రులు కట్టించి పనిచేయవలసిన పాలకులు ఇటు వంటి అనవసర రగడలు కామె సృష్టించి, వాటిలో తలమునకలుగా

జమీనా
10.2.50
వం: (1-2-0) పేజీలు: 14
నెల్లూరు ముచ్చట్లు
కాంగ్రెస్ స్థలం
నెల్లూరులో కొత్తకాలుకు తూర్పున శంకరాగారానికి దక్షిణం ప్రక్క సమీపం సుమారు 60 సెంటుల భారీ ప్లాటాన్ని కాంగ్రెస్ భవన నిర్మాణార్థం ప్రభుత్వం వుంచగా యిప్పటి కాలనీ వాగ్డల్ చేలుమొదలియార్ ప్రక్కనే వుంటే భారీ ప్లాటాన్ని అమ్మివేస్తారు, వలసినవారు ఎవని సహృద్యి గారితో సంప్రదించవలెను.

స్వాతంత్ర్యోద్యమనం
భిర్సు గారిని కలుసుకున్నాం. ఆయన చెప్పిన యిప్పుడు నిర్ణయించిన స్థలమైతే 10.15 కేల భిర్సుగారిని లెవలగాదని, ప్రక్క కాల్య చేయవలెబ్బ విశేషంగా వుంటుందని. శో ఆపరేటివ్ బ్యాంకింగ్ తూర్పున అయితే ఆ భిర్సు వుండదు అంటారు. పత్రిక చందాల్లినా కొంత వసూలు చేసి కొంత మునిసిపాలిటీ అయినా భరించి ఇప్పుడు నిర్ణయించిన ప్లాటాన్ని నిర్మాణం చేసుకుంటారు.

50 వ్యక్తిత్వం ఈ వారం

శకుంతల
"వాచకేమ శకుంతలం".
ప్రదర్శించవారి గారు ప్రక్కలు నలుగురు పెద్దలు భిర్సు గారితో సంప్రదించి కార్యనిర్వహణకు పూనుకుంటే బాగుంటుంది. అనవసర చెవిర్చులకంటే కార్యం గదా మనక ప్రధానం.

కోడూరు బస్
మురగనీ లాక్సుపోర్ బస్. నెల్లూరు నుండి పోట్లపూడి ద్వారా కోడూరుకు పోవలసినట్లు మార్గం నిర్ణయమై వుండగా, పోట్లపూడి పోకుండానే కోడూరుకు పోతున్నది. అది చేరలు నిర్ణయం లేకుండా, ఎప్పుడంటే అప్పుడు, తొంకె ఐ సెతల్

కాని బ్యాంకి తూర్పు స్థలం మాత్రం ఏమంత రాణించదు. దీన్ని గూర్చి ఎవరైనా నలుగురు పెద్దలు భిర్సు గారితో సంప్రదించి కార్యనిర్వహణకు పూనుకుంటే బాగుంటుంది. అనవసర చెవిర్చులకంటే కార్యం గదా మనక ప్రధానం.

కోడూరు బస్
మురగనీ లాక్సుపోర్ బస్. నెల్లూరు నుండి పోట్లపూడి ద్వారా కోడూరుకు పోవలసినట్లు మార్గం నిర్ణయమై వుండగా, పోట్లపూడి పోకుండానే కోడూరుకు పోతున్నది. అది చేరలు నిర్ణయం లేకుండా, ఎప్పుడంటే అప్పుడు, తొంకె ఐ సెతల్

జనవాణి 'వాటర్'పై ఎందుకీ అనవసర రభస!

భారతదేశంలో రాసురాసు భావి ప్రకటన వ్యవస్థ దాడి జరుగుతున్నది. చారిత్రక సత్యాన్ని రాజ్యనేతలే ప్రభుత్వానికి అనుకూలంగా వుండాలంటే ఎలా? దీనిమోతా తీవ్రమై వాటర్ చిత్రం కాకేనీ చింతకుప్పల దుర్గర జీవితానికి సంబంధించినది అంటున్నారు. అటువంటిప్పుడు ఈ చిత్రంపై అనవసర రభస ఎందుకీ? కామె సంస్కృతి పరిరక్షణల మైనట్లు కువానా సంస్కృతి పరిరక్షణల ఈ చిత్రం పెట్టిన దాడి చేయడం, నడిమణులను సైతం కాకే నుంచి పంపిచేయడం దాడులు. ఎన్నికల్లో బిజెపి ప్రభుత్వం స్వీకరి విధానాన్ని జాతి పరిరక్షణ వ్యతిరేకం, అధికారం అందుకోగానే విచారణకే సంస్థల కొమ్మ కాస్తాన్నిచ్చి, ఎన్డ్రాన్ ప్రాజెక్ట్ అకాశం ఉపరిపరిపల్ల విచారం లేని ఆ తర్వాత ఎన్డ్రాన్కే చెరిమి చేసిన వారితో దేశ ప్రజలందరికీ తెలుసు. సంస్కృతి, దేశగౌరవ పరిరక్షణ అనేవి ఎ చిక్కరి పెటెంతి చాక్కులు కావు.

నెల్లూరు **వీనుధారాణ**
గృహనిర్మాణ
బిల్లు లిప్పించండి!
అలూరు మండలం, ఇప్పటికే మంచా యిటి పరిధిలో సముదానికి దగ్గరవుంటే

ఇస్లామాబాద్ కాలనీలో 1998 సంవత్సరంలో కాళ్ళత గృహనిర్మాణ పథకం క్రింద ఇళ్ళ మంజూరయ్యాయి. త్వరత్వంగా ఇళ్ళ కట్టకొంటే గృహవసతికోపాలు, బిల్లులు మంజూరవు కావచ్చు అనే భార్యల

సీమ్స్ ట్రా' ఇక పది రోజులు నూత్రమే!
త్వరపడండి! అదృష్టవంతులు మీరే కావచ్చు!
డా. తేజ: 15-2-2000 రాత్రి 9.00 గంటలకు
ప్రతి రూ. 200/- కొనుగోలుపై ఉచిత కూపన్ పొందండి.
హోంవోంటా మరియు 202 బిల్లువైస బిల్లులు గెలుపొందండి.

మొదటి బహుమతి	రెండవ బహుమతి	మూడవ బహుమతి	చివరి బహుమతి
100 మందికి సులభం కావచ్చు	100 మందికి సులభం కావచ్చు	100 మందికి సులభం కావచ్చు	100 మందికి సులభం కావచ్చు

హోంవోంటా ఏ డి 100 10 బ్రాముం గేర్ 255 138 సిల్వర్ 205

రేనూల్ జంక్షన్ కాన్పువీధి, నెల్లూరు-1. ఫోన్: 325420
Raymond • Aravind, GENTS READYMADES

ముక్తి పడటం సైతం కాళ్ళకై పెట్టినవలు పూర్తి చేశాం. కానీ నేటి వరకు బిల్లులు మంజూరు కావడం. అధికారుల చుట్టూ తిరిగి వెళ్ళి వేసాకోవాలి. రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ ఐ సెతల్

కృష్ణపట్నం పనులకు గ్రీన్ సిగ్నల్

కృష్ణపట్నం పోర్టు పనులు మొదలుపెట్టాయని ఇందులో ఎటువంటి సందేహాల అవసరం లేదని రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కవితా దేవి విజయవాహరావు గట్టిగా చెప్పారు. పోర్టును స్వయంగా సందర్శించి చచ్చిన మంత్రి కలెక్షనల్లోని గోల్డన్ చాబీ హాల్లో 10వేల ఎలెక్ట్రాలతో విజయవాహరావు కృష్ణపట్నం పోర్టును చెన్నై పోర్టుకు ధీటుగా రూపొందించాలన్నది

వరకు ఇసుక తీయాలి. బెర్లిల నిర్మాణం త్వరగా మొదలవుతుంది. ఏప్రిల్, మే నెలల మంచి విదిత్త రోజుల నాటికే ఎగుమతులు, దిగుమతులు ప్రారంభమవుతాయి. ఇక్కడ ఏర్పాటు చేయబోయే మూడు వనర ప్రాజెక్టులు ది.వి.పి, జి.వి.కె, గ్రూప్, ఎస్.టి.పి.సి.లకు కొన్ని సమస్యలు ముట్టముట్టాయి. అవి పీడి పోతున్నాయి. ప్రభుత్వం పోర్టును అభివృద్ధి చేస్తే కంపెనీకి గ్యారంటీ నివ్వకపోయినా మౌఖిక సదుపాయాల కల్పనకు వీలైనంత కృషి చేస్తుందన్నారు. రాల్ యో సంవత్సరాలలో కాబోయే మంచి పోర్టు కృష్ణపట్నమని మంత్రి వ్యాఖ్యానించారు. సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీమతి శ్రీలక్ష్మి కూడా పాల్గొన్నారు.

మంత్రి

విజయరామారావు

ప్రభుత్వ ఆశయం. ఈ విషయంపై ఈ పోర్టు నిర్మాణ వ్యవహారాలు మాన్యుస్క్రిప్ట్ క్రెడిట్ కన్వర్షియం వుందంటే తనతో కలిసి మాట్లాడిందన్నారు. మౌఖిక సదుపాయాల కల్పనలో భాగంగా నెల్లూరు - వెంకటాచలం మధ్యగా రైల్వే మార్గం నిర్మించాలి. ఈ నిర్మే విషయంపై రైల్వే మంత్రి మమతా బెన్ద్రేతో ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా మాట్లాడగా ఆయన సూత్రప్రాయంగా అంగీకరించారు. దీనిలో భాగంగా వెంకటాచలం - సర్వేపల్లి రోడ్డును అభివృద్ధి చేసే ప్రతిపాదనలను ఆరంభించే శక్తి వద్ద వున్నాయి. ముందుగా నెల్లూరు - ముక్కనూరు మధ్య సాగే 25 కిలోమీటర్ల రోడ్డును ఇతర విధులకు క్రింద 8.5 కోట్లు ఖర్చుపెట్టే వాడల్ని చెయ్యమన్నట్లు చెప్పారు. పోర్టులో కడలు పెంచేయక ఏటా 12 మిలియన్ టోన్

అధికార పార్టీ వారకే పక్కా గృహాలా?

అధికార పార్టీకి అనుకూలంగా ఓట్లు చేయలేదని పక్కా గృహాల శిటాయింపులో పక్కాగా అన్యాయం చేస్తున్నారని సూర్యులు పేల మండలం మంగళంపాడు గ్రామానికి చెందిన 24 మంది పౌరజనాలు, 20 మంది వెనుకబడిన తరగతుల వారు, నలుగురు ఇతర పరాలకు చెందిన 48 మంది, పక్కా గృహాల కోసం 1996 సెప్టెంబరు నెలలో దరఖాస్తు చేసారు. ఒక్కొక్కరు పక్కా గృహాల కోసం ప్రాథమికంగా కచ్చి 311 రూపాయలు డిపాజిట్ మొత్తం 14,928 రూపాయలను ఉడతగా తీసి హాసింగ్ బోర్డుకు పంపారు. తొరవ తన పేరలో



పెళ్ళూరులో ప్రజాసమన్వయం తెలుసుకొంటున్న సమావేశానికి శాఖా మంత్రి డాక్టర్ యస్. శివప్రసాద్, డివిజనల్ సెలక్షనరీ కుండా ప్రకృణ వున్నారు.

రొయ్యదొరల కోసం రైతుల బలి!

సర్వేపల్లి రిజర్వాయర్లో నీళ్లు నిల్వ ఉండి కూడా దబ్బున్నేవారి రొయ్యల గుంటల కోసం అయకట్టులోని పంట పొలాలకు నీరు ఇవ్వకుండా ఎండవెడతప్ప వైసమిది, సర్వేపల్లి రిజర్వాయరు ఉదగాలి అల్లిపూరి చెరువు పడవ వెంబరు తూము ద్వారా నీటిని సరఫరా చెయకపోవడంతో వేలాది ఎకరాల్లో పంట నిలుపునా ఎండి పోతుంది. సర్వేపల్లి రిజర్వాయర్లో ప్రస్తుతం 7.8 అడుగుల నీళ్లు నిల్వవున్నాయి. ఉదగాలి కాల్వ క్రింద రిజిస్టర్ అయకట్టు 5వేల ఎకరాల వరకు వుండే నీటిని నిల్వ

జిల్లావార్తలు

అలోచన చేరకు, సరిగేపన అధికారులు నీటి సరఫరా నిలిపివేసినట్లు తెలిసంది. ఉన్న నీటిని సగముగా పడలితే చివరి పొలాల వరకు అందుతాయి. కానీ రొయ్యల

గుంటలకు వరలాంపు దుడుడితో నిలిపి పోరు. చెరువులో నీటిని ఇంజనీలు చెట్టి తోడుకుండాపాస్తూ ఇప్పటికే ఎకరా సేద్యం చేయను 5వేల రూపాయలకు పైపడి ఖర్చవుతున్నా రైతులకు, ఇంజనీతో నిలిపి లిఫ్ట్ చేయడం అదనపు ఖర్చు. ఈ ప్రాంత భూములు ఎండిపోతున్న విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రితోపాటు జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి రైతులు తీసుకెవారు. సేవేది క్రాఫ్ అంటూ తెగ నిసదిస్తున్న అధికారులు స్పందించడమే తరువాం.



శ్రీధాంజలి

వివేకా కామాన్ యస్పర్సన్స్ పుమాంశ్చరతి నిస్సహా: నిర్మోహా నిరహంకార: సశాన్తి మధిగచ్ఛతి

... భగవద్భక్త

ఎవరూ సమ్మతులేని కోరికలను శుద్ధిని విషయములను త్యజించి, వారుయందేమోత్రము ఆశోక అహంకార మనుకార వర్ణముడై ప్రవర్తించునో, అట్టివాడే శాంతిని పొందుచున్నాడు.

మా తల్లి

శ్రీమతి అల్లారెడ్డి రుక్మిణమ్మ గారు

11.1.2000 తేది వరమవదించారు.

ఆమె ఆత్మకు చిరశాంతిని కలుగజేయుమని

భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ శ్రీధాంజలి ఘటీస్తున్నాము.

- కుమారులు:
- అల్లారెడ్డి వెంకటకృష్ణారెడ్డి
 - అల్లారెడ్డి శ్యామసుందర్ రెడ్డి
 - అల్లారెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి
 - డా॥ అల్లారెడ్డి వసంతకుమార్ రెడ్డి, U.S.A.
 - అల్లారెడ్డి రాధాకృష్ణారెడ్డి

కుమార్తె: శ్రీమతి దువ్వూరు లక్ష్మీనారాయణమ్మ

జనవాణి

3వ పేజీ కొరవ

కాక సహాయంతో అదాల ప్రభావం కలిగి ఉండే విషయాలను గురించి ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

సమస్యలను గురించి ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

ప్రతి విషయంలోనూ రాజకీయ లబ్ధి?

రాజ్యాంగం ప్రకారం ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

సంపద అంతా విదేశాలకు తరలిపోతుంది

ప్రతి వస్తువును దిగుమతి చేసుకోవడానికి సంస్కృతిని మన పాలకులు పెంచాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

పాకనాడు గూర్చి వివరించలేదు

నెల్లూరు జిల్లా పుట్టు పురోక్షరాల గూర్చి జనాభా గణాంకాలను ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

రాజకీయాలను గురించి ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

టౌన్ లో ఏధుల పేర్లు వ్రాయించండి

నెల్లూరులోని నలునైపుల గ్రామంలో ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

మునిసిపల్ కౌన్సిల్లో సుద్ద నీరు

నెల్లూరు మునిసిపల్ కౌన్సిల్లో ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

అడుగుజాడలుకట్టడానికి

ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

50 ఏళ్లకైతం

3వ పేజీ కొరవ. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

వినుమల తూ.18	23-0-0
సింధులు తూ.18	26-0-0
కొత్తమర్రి మణుగు.18	20-0-0
చింతవంతు మణుగు.18	9-0-0
బెల్లం మణుగు.18	9-0-0

కొత్త మొలగొలుకులు, జ.డి.24 మెల్లు తెలివరి 199-2-6కు తీస్తున్నారు. నెల్లూరు అందరు మెల్లులకు ఏకమైస్తున్నారు. కొందరు మాత్రం పెనుబల్లి, మిగిలినవారికి రైతు యిటి వద్ద 196-2-6కు తీస్తున్నారు. అంటే కొలకారం బండ్ల బాధుగలు చేరి మెల్లు తెలివరి తు.204-10-6 అవుతుంది.

వియ్యం దిగుమతి 8/12, 8/34 బస్సువస్తుంది. కాని 8వెంపా దిగుమతి రిక్వైర్మెంట్లు మార్చుతున్నారు. పొట్టు శ్రమల రిక్వైర్మెంట్లు మార్చుతున్నారు. ఇవన్నీ చూస్తే ఎంత మెల్లువోస్తూ లాభపడుతుంది గమనించవచ్చును. 8వెంపాలో అధికారకు రిక్వైర్మెంట్లు మార్చుతున్నారు. తక్కిన 1/2, 3/4 బస్సు వియ్యం ఎట్లా పోతున్నవి? ఇది నిజమైతే అధికారులు ఎందుకు గమనించడం లేదు. డి.యస్.డి., తహశీల్దారుల నారాయణరావు గారు దగ్గరవుండి తెలుసుకోవాలి. అట్లుంటే తనిఖీ చేసినందులకు అధికారులు బయటపడతారు.

నెల్లూరులో ప్రశాం పంతులు విజయ సంఘంలో మైనారిటీ ప్రభుత్వంపై ప్రతిపక్షం

నెల్లూరులో ప్రశాం పంతులు విజయ సంఘంలో మైనారిటీ ప్రభుత్వంపై ప్రతిపక్షం ఏర్పడింది. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

ఇంకొక గవర్నమెంటుపై పరిష్కారమును సూచించడం అనేక ముఖ్య సమస్యల విషయంలో, తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై ప్రతిపక్షం ఏర్పడింది. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

గోమతి స్మారక క్రీడోత్సవం

నెల్లూరులో గోమతి స్మారక క్రీడోత్సవం జరిగింది. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

రేషన్ కార్డుల సాధన కమిటీ ప్రదర్శన

రేషన్ కార్డుల సాధన కమిటీ ప్రదర్శన జరిగింది. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.



రాజకీయాలను గురించి ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

నెల్లూరు చరిత్ర

నెల్లూరు చరిత్ర గురించి ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

రేషన్ కార్డుల సాధన కమిటీ ప్రదర్శన

రేషన్ కార్డుల సాధన కమిటీ ప్రదర్శన జరిగింది. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

నెల్లూరు చరిత్ర

నెల్లూరు చరిత్ర గురించి ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

రేషన్ కార్డుల సాధన కమిటీ ప్రదర్శన

రేషన్ కార్డుల సాధన కమిటీ ప్రదర్శన జరిగింది. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

కృష్ణాపట్టణం

కృష్ణాపట్టణం గురించి ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి. ప్రజలకు తెలియజేయాలి.

కణకణ మండే విప్లవ కణిక - పాణికా కనకమ్మ!

కనకమ్మ కన్నె కన్నులు, స్వాతంత్ర్య సంగ్రామ మనీ మహా యజ్ఞంలో సమర్థి, మహిళా జీవితాల్లో విప్లవకర్తలు వెలిగించే ఒక ప్రతిమై, జిల్లా చరిత్రలో మనబాలయ వాసమైన మహిళామూలక పాణికా కనకమ్మ.

త్యాగ నిరతిలో, పౌరాల విధిమలో చేకూర్చి కనకమ్మను మించినవారు రాష్ట్రంలో కానరావలసి వెలసినా కనకమ్మ, జిల్లాలో ఎన్నో ప్రజా ఉద్యమాలకు పురుగులై పోసిన మహిళామూలక.

ఆగస్టు క్రిమింతురాల్లో కూడా నిర్మాణం సేవే అంకితమై యావదాన్ని సమాజం కోసం, దేశం కోసం హారతి కయ్యం చేసిన త్యాగమూలక కనకమ్మ. 1912 సంవత్సరంలో తన 20వ ఏటనే పాణికా కనకమ్మ అత్తవారిలయను పొట్టపూడిలో స్వాతంత్ర్య ఉద్యమానికి అంశరూపం చేసింది. కోవెల్లె హనుమంత రావు, లిలమూర్తి లక్ష్మీనరసింహం, గాడిచేర వారి సోద్రమరావు, కాళివాణి నాగేశ్వర రావు, అయ్యలపేర కాళేశ్వర రావు మొదలైన దేశభక్తులు కనకమ్మ ఉద్యమ స్ఫూర్తికి పులకించిపోయి, ఆమె కణ, కణ మండే విప్లవ కణికగా అభివర్ణించారు.

ఆమె నివాసం సాహితీ ప్రస్థలకు దేశ భక్తులకు, వక్రలకు నిలయమై ఉండేది. నిరతంబు, దేశ మాత విమలక కోసమే, కనకమ్మగారి నివాసంలో చర్చలు జరుగు తుండేది. దేశం కోసం సర్వస్వం త్యాగం చెయ్యాలని, సహాయంగా జీవించాలని ఎంతో

మంది దేశ కనకమ్మ గారు శిష్యాత్మక సందర్భంలో కనకమ్మ గారి దరించుకొని ప్రజా గాణులు చేయించేది. రాయప్రోలు సుబ్బారావు "త్యాగకంఠము" కవిత, ఈ సందర్భంలో వుట్టింది. కనకమ్మ గారి సంస్థానానికి రాయప్రోలు అప్పాన పండితుడు.

1912 నుంచి రాష్ట్రం 30 ఏళ్లపాటు పుట్టిన ప్రతి ప్రజా ఉద్యమానికి కనకమ్మ పురుషుల పోలిక వందల, వేల ప్రజానికాన్ని సమాజంకింది, వారికి అభివృద్ధినిచ్చి, వారిలో పౌరాల పదిమనం దేశభక్తిని ఉగుపాలు చేసిపోసేది. 1912లో దేశ సేవా శిష్యం, 1913లో యజ్ఞయోగాలలో జీవహాసనకు వ్యతిరేక అందోళన, 1914లో సంచార గ్రంథాలయాల స్థాపన, 1915-16 సంవత్సరాల్లో పల్లెపాడులోని గాంధీ ఆశ్రమం కొనుగోలు చేసినప్పటికీ ఆర్థిక సహాయం చేసింది కనకమ్మగారి.

దేశభక్తులకు, సత్యాగ్రహ ఉద్యమ కారులకు జవహర్దాస్ వ్యతిరేక పాటాలపాటలకు అతిభక్తం కోసం ఆమె యావదాన్ని పోర తి కయ్యారం చేసింది. కనకమ్మ గారి త్యాగాల త్యాగ గుండం నుంచి ప్రదర్శించిన నమ్మ, దయ

నెల్లూరు సిగల్ నెలవంకలు

జవహర్దాస్ వ్యతిరేక ఉద్యమం

తర, తరాల మూలకమైన జవహర్దాస్ వ్యతిరేక ఉద్యమం, దాగుడు మూలక సహాయం నుంచి మహిళలకు విమలకల్పి చేసే వారి కోసం ప్రత్యేకంగా కుర్చు దేవి విద్యాలయాన్ని విద్యాలయ చేసిన మహానీతి మనవిలాపాల్పి



మహిళల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపింది. 1929లో ఈ విద్యాలయ భవనాలకు కనకమ్మ మహిళాసమాజం ద్వారా కంకుసాపన చేయించింది. కస్తూరిబా పారిశ్రామిక పాఠశాల కూడా కనకమ్మ వర్గసహాయం. 1930 సంవత్సరంలో దేశాన్ని, ఉర్షాజిల్లా గిందిన ఉప్పు సత్యాగ్రహానికి జిల్లాలో ప్రాణం పోసిన కనకమ్మ, మహిళలను కూడా సహాయించి ఉప్పు సత్యాగ్రహాన్ని ఉద్యమంగా మలిపింది. ఈ సందర్భంగా కనకమ్మకు బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం ఆరు మాసాల జైలు శిక్ష విధించింది. జైలు నుంచి విడుదలయిన తర్వాత విదేశీసంస్థల సహాయం, మద్దతునా వ్యతిరేక ఉద్యమాలకు కనకమ్మ చురుకైన అంతుకోసం రాష్ట్ర వ్యాప్త మహిళా ఉద్యమకారులను నెలవంకలు రప్పించి, విడివిడిగా నిర్వహించింది. ఈ సందర్భంగా 1932 సంవత్సరంలో కనకమ్మకు మరో

కనకమ్మ, 1927 సంవత్సరంలో ఆమె స్థాపించిన ఈ విద్యాలయంలో జిల్లాలో కొన్ని వేల మంది

మహిళల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపింది. 1929లో ఈ విద్యాలయ భవనాలకు కనకమ్మ మహిళాసమాజం ద్వారా కంకుసాపన చేయించింది. కస్తూరిబా పారిశ్రామిక పాఠశాల కూడా కనకమ్మ వర్గసహాయం. 1930 సంవత్సరంలో దేశాన్ని, ఉర్షాజిల్లా గిందిన ఉప్పు సత్యాగ్రహానికి జిల్లాలో ప్రాణం పోసిన కనకమ్మ, మహిళలను కూడా సహాయించి ఉప్పు సత్యాగ్రహాన్ని ఉద్యమంగా మలిపింది. ఈ సందర్భంగా కనకమ్మకు బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం ఆరు మాసాల జైలు శిక్ష విధించింది. జైలు నుంచి విడుదలయిన తర్వాత విదేశీసంస్థల సహాయం, మద్దతునా వ్యతిరేక ఉద్యమాలకు కనకమ్మ చురుకైన అంతుకోసం రాష్ట్ర వ్యాప్త మహిళా ఉద్యమకారులను నెలవంకలు రప్పించి, విడివిడిగా నిర్వహించింది. ఈ సందర్భంగా 1932 సంవత్సరంలో కనకమ్మకు మరో

చికిత్స నిరంతరం సందర్భాల కారణంగానే పడింది. జైలు జీవితం, ఆమెలో స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ స్ఫూర్తిని మరింతగా రగిందించింది. కాళివాణి కాంగ్రెస్ మహిళలలో 1920 సంవత్సరంలోనే ఆమె మహిళా వాలంటీర్

ధర్మానికి వాడుకపాటు చేసారు. 1926-27 సంవత్సరాల్లో జిల్లాలో జవహర్దాస్ వ్యతిరేక పాటాలకు కనకమ్మ ఉపసాహించి, దేశం వెంకటగిరి జవహర్దాస్ ఆగ్రహానికి గురైనా, మొక్కువైన వైఖరిలో వారికి విడుదలపెట్టి పోరాడింది. జవహర్దాస్ వ్యతిరేక పాటాలలో దేశ స్వేచ్ఛ కోసం జరిపిన సంగ్రామంలో మహిళల సహాయం కోసం జరిపిన కృషిలో కనకమ్మ గారి వందల వేలకూ సుఖైతమైన పాటాలను పోరాడిన మువ్వాయిలు, మారుగుల కొద్ది బంగారం సహాయం కోసం అర్పించింది. దేశం కోసం, ప్రజల కోసం సర్వస్వం త్యాగం చేసిన ఆ మహిళాయులు 1963 సంవత్సరంలో సెప్టెంబర్ 15వ తేదీ మరణించింది. అప్పటికి ఆమెకు 71 సంవత్సరాల వయస్సు. దైవపాద గోపాలరెడ్డి గారి మాటల్లో ఆమె కర్మసాధన: రాగద్వేషాలకు అతీతమైన యోగిని, కనకమ్మను యుక్తి, కచ్చిత, పుస్తక విలవాలని గోపాలరెడ్డి చెప్పినారు.

రాయప్రోలు సుబ్బారావు మాటల్లో చెప్పాలంటే ప్రసన్నమైనవారై - ప్రపంచ మైత్రీ గీర్షిమను అభ్యుత్సాహం వికసించిన అప్పటి వారిని కనకమ్మ, ఆచార్య ఎ.కె.జి.రంగా కనకమ్మను, విమలకల్పిగా అభివర్ణించారు. కనకమ్మ జీవితం, జిల్లాలో జిల్లా చరిత్రలో సుమారుకాలలో విమలకల్పించింది. తర, తరాలకు, స్ఫూర్తినిచ్చింది. అభివృద్ధినిచ్చింది

వారంపాటలు

మేషం
(అక్టోబర్, చంద్ర, కృత్తిక 1వ పాదం)

పుత్రి, వ్యాపార, వ్యవసాయ రంగాలలో ఆర్థికస్థితి బాగుంటుంది. ఆలోచనలు కార్యరూపం దాలుస్తాయి. మనస్సులు, తగాదాలు పరుగుంటాయి. ఆర్థిక ఇబ్బందులను వేముడిగా తొలగిస్తాయి. ఉద్యోగులకు అధికారాల సహకారం బాగుంటుంది. సాహిత్య, రాజకీయ రంగాల వారికి మంచి దేహాక లభిస్తుంది. విద్యార్థులకు దృష్టి సాధిస్తాయి. బంధువుల రాజీవంటాయి.

వృషభం
(కృత్తిక 2,3,4 పాదాలు, రోహిణి, మృగశిర 1,2 పాదాలు)

బాగా చేసిన ఖర్చుల నుండి కోలు కుంటారు. ఆర్థికంగా ప్రతిమితు ఉంటుంది. ఉభయకాలంలో పాల్గొనడం, బంధుమిత్రుల నుండి కలుసుకోవడం, దూర ప్రయాణాలు కలుగును. కొత్తగా పెట్టుబడులకు ప్రయత్నాలు చేస్తారు. అనుకున్న వస్తువుల సాధనం బాగుంటుంది. రాజకీయ విషయాలకు పాల్గొని, కూ, సాహిత్య రంగాలలో ప్రస్థులు, కృషి బాగుంటుంది. ఉద్యోగులకు విధి నిర్వహణలో అధికారం మెచ్చు పొందుతారు. శరీర, మానసిక శ్రమ ఎక్కువగా ఉంటుంది.

మిథునం
(మృగశిర 3,4 పాదాలు, ఆర్య, పునర్వసు 1,2,3 పాదాలు)
బంధుమిత్రుల రాజకీయ, సత్యా లక్షిణం ఉంటుంది. ఆర్థికంగా పరిస్థితి బాగుంటుంది. ఆలోచనలు కార్యరూపం

12.2.2000 తేదీ నుండి 18.2.2000 తేదీ వరకు. మేషంలో గురు, శనియు, కన్యా లకు లో రాహువు, మకరంలో బృహ, నెలవంకలు, నెలవంకలో రవి, బుధులు, మిశ్రంలో శుభుడు, మేష, వృషభ, విధితు, కన్యా లకు లో ముద్రుడు.

దాలుస్తాయి. విల్లవ వల్ల, ఉభయకాలంలో పాల్గొనడం విల్ల ఖర్చులు పెరుగుతాయి. విద్యార్థులకు విద్యలో కృషి బాగుంటుంది.

కన్యా
(పునర్వసు 4 పాదం, పుష్య, ఆశ్లేషులు)

సన్నిహితులతో విభేదాలు కలుగ వచ్చును. మనస్సు మితం తక్కువగా ఉంటుంది. సరియైన నిర్ణయాలు తీసుకోనే వైఖరి ఉండదు. ఉద్యోగులు బాగోత్రగా బాధ్యతలు సేపాల్సి. అధికారంలో తగాదాలు లేకుండా మోచుకోవడం. విద్యార్థులకు మంచి ప్రగతి ఉంటుంది. ఆరాయం ఖర్చులు సహనంగా ఉండవచ్చును.

సింహం
(మఖ, పుష్య, ఉత్తర 1వ పాదం)

తగాదాలు సమస్యలు పరిష్కారానికి వస్తాయి. వాహన ప్రయాణాలు బాగోత్ర, అనుకోని ప్రయాణాలు, ఉభయకాలంలో పాల్గొనడం, అవసర ఖర్చులు పెరుగుతాయి. ఉభయకాలంలో పాల్గొంటారు. పుత్రి, వ్యాపార, వ్యవసాయ రంగాలలో ఆరాయం బాగుంటుంది, కుటుంబ సభ్యులకు అనారోగ్య వార్తలు ఉండదు. వారాంతంలో ఆరోగ్యం సరిగా ఉండదు. ఉద్యోగులకు కార్యనిర్వహణ సామర్థ్యం, ఆర్థిక ప్రయోజనాలు పొందడం, విద్యా ప్రగతి బాగుంటుంది.

కన్య
(ఉత్తర 2,3,4 పాదాలు, పాశ్చి, విత్తి 1,2 పాదాలు)

ఆర్థికంగా సరిగా ఉండదు. ఇతరులకు పుష్క, దన రూపంలో సహాయపడతారు. వాహన ప్రయాణాలు బాగోత్ర, ఆరోగ్యం సరిగా ఉండదు. బంధువయోగ వార్తలు తెలియవచ్చును. విద్యార్థులకు కూడా సరిగా

ఉండదు. రావలసిన బాటలు నిలబడి పనిపడం, పనులు సరిగా జరుగక పోవడం జరుగవచ్చును.

తుల
(చిత్తి 3,4 పాదాలు, స్వాతి, విశాఖ 1,2,3 పాదాలు)

మీ పనులకు సహాయపడగల మిత్రులు, అధికారులు దొరుకుతారు. ప్రభుత్వ సంబంధిత పనులు అభిగమిస్తాయి.

పంచాంగం
ముహూర్తాలు

17 తేదీ గురువారం పగలు 9:11-3:40 కు వృషభులగాన వివాహ, వ్యాపార, ఉపవేషం, అక్షరాభ్యాసాలకు. రాత్రి 9:12-10:10 కు వృశ్చిక లగాన గృహప్రవేశ, వివాహాలకు సముహూర్తాలన్నాయి.

పండుగలు
తేదీ 12 శనివారం రథసప్తమి తేదీ 15 మంగళవారం భీష్మ వివాహ

నిలువరి తిథులు
మాఘ శుద్ధ

తేదీ 12 శని సప్తమి వ 3:30 గం.వ తేదీ 13 ఆది అష్టమి వ 1:30 గం.వ తేదీ 14 సోమ సప్తమి 11:00 గం.వ తేదీ 15 మంగళ రథసప్తమి 9:00 గం.వ తేదీ 16 బుధ వివాహాది 6:38 గం.వ తదుపరి ద్వాదశి రా 4:15 గం.వ తేదీ 17 గురు త్రయోదశి రా 1:45 గం.వ తేదీ 18 శుక్ర చతుర్దశి రా 12:00 గం.వ

స్వయంపాఠకు శ్రీనివాసులు, ఎం.పి.
ఉద్యోగులు కార్య బాధ్యతలను అదనంగా నిర్వహిస్తారు. కొత్త పనులు ఉంటాయి. ఆర్థికస్థితి బాగుంటుంది. విద్యా విధితులు బాగా జరుగుతుంది

వృశ్చికం
(విశాఖ 4 పాదం, అనూరాధ, కృత్తిక)

పుత్రి, వ్యాపార, వ్యవసాయ రంగాల ప్రజలకు ఆర్థికస్థితి సామాన్యం. కొన్ని అవసరం ఖర్చులు, బిడ్డల వల్ల ఖర్చులుంటాయి. అధికారులతోగాన, సన్నిహితులతోగాన అభిప్రాయభేదాలు రాగలవు. మీకు అదనపు బాధ్యతలు వైసబద్ధిగవు. కుటుంబ సభ్యుల సహకారం తక్కువ. సొంత పనులు జరుగక, సహకారం చే వాంతుడక ఇబ్బంది పడతారు. విద్యార్థులకు బాగా కష్టపడాలి.

ధనుస్సు
(మూల, పూర్వాషాఢ, ఉత్తరాషాఢ 1 పాదం)

ఈ రాశి వారికి ఆర్థికస్థితి బాగుంటుంది. స్థిరాస్తుల నుండి ప్రతిఫలం లభిస్తుంది. అనుకున్న పనులు సక్రమంగా జరుగుతాయి. అభిలాష బుద్ధి మునుకుగా పనిచేస్తుంది. అధికార పరం మిన్న ఆధార పతేమిలు చేసికోవాలి. ఉద్యోగ విధులు విజయవంతంగా సాగిపోతాయి. రాజకీయ, సాంస్కృతిక రంగాలలో పలుకలుకడి, తగ్గింపులు బాగుంటుంది. సూతన వస్తువులు కొనడం, మై కార్యాలలో పాల్గొనడం జరుగుతుంది.

మకరం
(ఉత్తరాషాఢ 2,3,4 పాదాలు, శ్రవణ, ధనిష్ఠ 1,2 పాదాలు)

ఈ రాశి వారికి ఆరాయం పెరుగుతుంది. ఆర్థికస్థితి బాగుంటుంది. చెప్పి చెప్పి విషయాలకు కూడా అందోళన చెందుతారు. సరియైన నిర్ణయాలు తీసుకోవాలి. కుటుంబ సమస్యలు నిర్మూలంటాయి. స్థిరాస్తుల శ్రయవిక్రయాలు చేస్తారు. మీ పనులు

చెప్పిచెప్పి నుండి మిత్రులు తోడుక గుడు తరకారాలలో పాల్గొనడం, దూర ప్రయాణాలు, ఉద్యోగులకు బాధ్యతలు పెరిగి, గుర్తింపు రావడం జరుగుతుంది. విద్యార్థులకు బాగుంటుంది. రచ్చకతో కొద్ది చెల్లెలు రాకున్న స్థిరాస్తుల అరాయం పెరుగుతుంది.

కుంభం
(ధనిష్ఠ 3,4 పాదాలు, శతభిష, పూర్వాషాఢ 1,2,3 పాదాలు)

అవసరం తగాదాలలో విశ్మలన కుండా బాగోత్రపడడం. కుటుంబ అత్యులకు ఆరోగ్యం సరిగా ఉండదు. దెబ్బ విషయంగా బంధువులతో తగాదాలు రావచ్చును. ఆరాయం ఖర్చు సహనంగా ఉంటాయి. వారాంతంలో ఉభయకాలంలో పాల్గొంటారు. సొంత పనులు ఆలస్యం అగును. వ్యాపారానిలో పెరిగి ఆరాయం తగ్గుతుంది. విద్యార్థులకు ప్రగతి బాగుంటుంది. స్వల్ప అనారోగ్యం ఉంటుంది.

మీనం
(పూర్వాషాఢ 4 పాదం, ఉత్తరాషాఢ, రేవతి)

వ్యవసాయ, పుత్రి రంగాల వారికి ఆరాయం బాగుంటుంది. వ్యాపార రంగంలో ఆరాయం తగ్గుతుంది. మలు యాం లో, దెబ్బ యాం లో ఇతరులకు సహాయ పడతారు. కందర నలాల సంబంధిత దుగ్ధితలుంటాయి. స్థిరాస్తుల శ్రయవిక్రయాలు జరుగుతాయి. రాజకీయ రంగంలో విడుదలపెట్టి విద్యకుతుంది. కూ, సాంస్కృతిక రంగాల వారికి సత్యాలు అభివృద్ధి ఉంటుంది. కుటుంబ సౌఖ్యం, విద్యార్థులకు బాగుంటుంది. ఉద్యోగులకు బాధ్యత నిర్వహణలో శ్రమ ఉంటుంది.

రెండు వినుూత్త శక్తుల కలయిక - విద్యా రంగానికి కానుక



రత్నం కాలేజింగ్ సెంటర్

హారనాథపురం, నెల్లూరు, Ph: 0861-336767, 321818, 325473, 321347, 321356, 321349

- ◆ నేటి విద్యా సంవత్సరము నుండి **KORA** విద్యా సంస్థలను మాయండు వివీనం చేసికొని, అధ్యాపక వృత్తిలో నిష్ఠాతులైన "శ్రీ KORA" గారి పూర్తిస్థాయి సేవలతో **2000 - EAMCET** నుండే ఉత్తమ శిక్షణనివ్వడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని తెలియజేయుటకు హర్షిస్తున్నాము.
- ◆ విద్యార్థుల బుద్ధి వికాసానికి, లక్ష్యసిద్ధికి వీలుగా సరియైన ప్రణాళికను తయారుచేసి దానిని **డైరెక్టర్ కె.వి. రత్నం** గారి స్వీయ పర్యవేక్షణలో అమలుపరచి, ఆశించిన ఫలితాలను సాధించుచున్న సంస్థ 'రత్నం' EAMCET కు ఆయువుపట్టు అయిన "Physics" పరిజ్ఞానమును విద్యార్థులకు కరతలామలకముగా బోధించుటలో నిష్ఠాతులైన **Sri KORA** గారు మా "Excellent Teaching Staff" తో కలసి సమష్టిగా కృషి చేయుదురని తెలియజేయుటకు సంతసించుచున్నాము.
- ◆ **2000 - EAMCET Short Term Coaching మెడికల్ / ఇంజనీరింగ్ - తెలుగు/ఇంగ్లీషు మీడియాలో ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు ముగిసిన వెంటనే ప్రారంభము.**
- ◆ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వేరువేరుగా **హోస్టల్ చీఫ్ కలదు.** ◆ **గ్రీమ్ కార్డు** : రూ. 1000లు D.D. / M.O. వంపి నీటు రిజర్వ్ చేసికొనవలయును.
- ◆ **హైస్కూలులో చేరదలచినవారు వెంటనే సంప్రదించవలెను.**
- ◆ ఈ విద్యా సంవత్సరము జూనియర్ ఇంటరు నుండి గణితశాస్త్ర నిష్ఠాతులు, సుప్రసిద్ధ ప్రాఫెసర్ శ్రీ **ఎ.వి. ధర్మపాదం** గారి పర్యవేక్షణలో **బి.ఎ.బి. శిక్షణ ప్రారంభించినామని తెలియజేయుటకు హర్షిస్తున్నాము.**

EAMCET - 2001 SPECIAL INTENSIVE COACHING 2000సం..JUNE నెలలో ప్రారంభమగును.

RATNAM COACHING CENTRE
 Haranathapuram, Ph: 336767, 325473
RATNAM JUNIOR COLLEGE (Day Scholars)
 Haranathapuram, Ph: 321323
RATNAM RESIDENTIAL HIGH SCHOOL
RATNAM RESIDENTIAL COLLEGE FOR BOYS
RATNAM RESIDENTIAL MAHILA KALASALA
 Pidathapoluru, Ph: 37553, 37563, 37576

KORA COACHING CENTRE
 Saraswathi Nagar, Nellore, Ph: 321347
KORA RESIDENTIAL COLLEGE
 Chemudugunta, Ph: 321349, 321350
KORA RESIDENTIAL MAHILA KALASALA
 R.I. Reddy Nagar, Ph: 321358
KORA JUNIOR COLLEGE (Day Scholars)
 Saraswathi Nagar, Ph: 321347



"విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తు" - "రత్నం విద్యాసంస్థల ఏకైక లక్ష్యం"

K.V. Ratnam - Director